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II 調査分析結果 

１ 回答者の属性 

回答者の属性に関する調査結果は次のようになりました。 

（１）性別 

男性

45.1%女性

54.9%

性別

性別 

度数 パーセント 有効パーセント 回収率

有効 男性 858 44.6 45.1 42.9

女性 1,044 54.3 54.9 52.2

合計 1,902 98.9 100.0 47.6

欠損値 21 1.1

合計 1,923 100.0

■回答者数に対する性別分布は，「女性」が 54.9％とやや多くなっています。

■回収率も性別差は同程度です。
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（２）年代 

27

111

184

240

273

511

370

171

12
0

0

100

200

300

400

500

600

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代 90歳代 100歳代

度数（人）
年代

年代 

度数 パーセント 有効パーセント 回収率

有効 10歳代 27 1.4 1.4 27.6

20歳代 111 5.8 5.8 27.1

30歳代 184 9.6 9.7 35.9

40歳代 240 12.5 12.6 39.7

50歳代 273 14.2 14.4 48.9

60歳代 511 26.6 26.9 61.4

70歳代 370 19.2 19.5 60.5

80歳代 171 8.9 9.0 49.4

90歳代 12 0.6 0.6 46.2

100歳代 0 0.0 0.0 0.0

合計 1,899 98.8 100.0 47.5

欠損値 24 1.2

合計 1,923 100.0

65歳未満 1,060 55.1 55.8 41.1

65歳以上 839 43.6 44.2 58.9

合計 1,899 98.8 100.0

欠損値 24 1.2

合計 1,923 100.0

■最も高いのは，「60 歳代」で 511 度です。次いで「70 歳代」の 370 度，「50 歳代」の 273 度と続きます。
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（３）居住地域 

沿岸部

39.1%

内陸部

60.9%

居住地域

居住地域 

度数 パーセント 有効パーセント 回収率

【沿岸部】 733 38.1 39.1 44.9
有効 青葉区 34 1.8 1.8 47.9

宮城野区 18 0.9 1.0 34.6
若林区 20 1.0 1.1 47.6
太白区 25 1.3 1.3 42.4
泉区 28 1.5 1.5 50.0
石巻市 130 6.8 6.9 41.8
塩竈市 8 0.4 0.4 30.8
気仙沼市 182 9.5 9.7 47.8
名取市 15 0.8 0.8 50.0
多賀城市 15 0.8 0.8 53.6
岩沼市 11 0.6 0.6 45.8
東松島市 71 3.7 3.8 45.8
亘理町 13 0.7 0.7 59.1
山元町 7 0.4 0.4 38.9
松島町 6 0.3 0.3 33.3
七ヶ浜町 9 0.5 0.5 45.0
利府町 8 0.4 0.4 36.4
女川町 42 2.2 2.2 39.6
南三陸町 91 4.7 4.9 47.9

【内陸部】 1,143 59.4 60.9 48.2
白石市 44 2.3 2.3 49.4
角田市 39 2.0 2.1 48.8
登米市 273 14.2 14.6 47.8
栗原市 298 15.5 15.9 52.2
大崎市 113 5.9 6.0 47.1
富谷市 7 0.4 0.4 26.9
蔵王町 20 1.0 1.1 38.5
七ヶ宿町 13 0.7 0.7 38.2
大河原町 30 1.6 1.6 42.9
村田町 17 0.9 0.9 34.0
柴田町 48 2.5 2.6 51.1
川崎町 21 1.1 1.1 44.7
丸森町 29 1.5 1.5 52.7
大和町 10 0.5 0.5 45.5
大郷町 10 0.5 0.5 55.6
大衡村 4 0.2 0.2 22.2
色麻町 34 1.8 1.8 50.0
加美町 38 2.0 2.0 42.2
涌谷町 41 2.1 2.2 50.0
美里町 54 2.8 2.9 58.7

合計 1,876 97.6
欠損値 47 2.4
合計 1,923 100.0

■地域別では，「沿岸部」39.1%（有効パーセント），「内陸部」60.9%（有効パーセント）であり，

「内陸部」が 21.8 ポイント多くなっています。
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261

248
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298

273 
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273
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仙南圏域

仙台圏域

大崎圏域

栗原圏域

登米圏域

石巻圏域

気仙沼・本吉圏域

度数（人）
居住圏域

居住圏域 

度数 パーセント 有効パーセント 回収率

有効 仙南圏域 261 13.6 13.9 45.7

仙台圏域 248 12.9 13.2 43.4

大崎圏域 280 14.6 14.9 49.0

栗原圏域 298 15.5 15.9 52.2

登米圏域 273 14.2 14.6 47.8

石巻圏域 243 12.6 13.0 42.5

気仙沼・本吉圏域 273 14.2 14.6 47.8

合計 1,876 97.6 100.0 46.9

欠損値 47 2.4

合計 1,923 100.0

有効 沿岸部（上表の下線の市町村） 733 38.1 39.1 44.9

内陸部（上表の太字の市町村） 1,143 59.4 60.9 48.2

合計 1,876 97.6 100.0

欠損値 47 2.4

合計 1,923 100.0

（気仙沼市、南三陸町）

（白石市、角田市、蔵王町、七ヶ宿町、大河原町、村田町、柴田町、川崎町、丸森町）

（仙台市{青葉区、宮城野区、若林区、太白区、泉区}、塩竈市、多賀城市、松島町、七ヶ浜町、利府町、名取市、岩沼市、亘理町、山

元町、富谷市、大和町、大郷町、大衡村）

（大崎市、色麻町、加美町、涌谷町、美里町）

（栗原市）

（登米市）

（石巻市、東松島市、女川町）

■圏域別では，概ね全ての圏域が 240 度から 300 度の範囲に収まっております。
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居住地変更の有無 

 

震災により変わった

13.6%

震災以外の理由に

より変わった

12.8%

変わっていない

73.7%

居住地変更の有無

 

 

居住地変更の有無 

度数 パーセント 有効パーセント

有効 震災により変わった 256 13.3 13.6

震災以外の理由により変わった 241 12.5 12.8

変わっていない 1,392 72.4 73.7

合計 1,889 98.2 100.0

欠損値 34 1.8

合計 1,923 100.0
 

 

■最も多い区分は，「変わっていない」の 73.7%（有効パーセント）です。 

■「震災により変わった」は，13.6%（有効パーセント）です。 
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居住地変更の有無 （回答者属性別） 

13.6 
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14.4 
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16.0 
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県全体

【性別】

男性

女性

【年代別】

65歳未満

65歳以上

【地域別】

沿岸部

内陸部

【圏域別】

仙南圏

仙台圏

大崎圏

栗原圏

登米圏

石巻圏

気仙沼・本吉圏

震災により変わった 震災以外の理由により変わった 変わっていない
 

 

居住地変更の有無 （回答者属性別） 

震災により
変わった

震災以外の
理由により
変わった

変わって
いない

合計

県全体 度数 256 241 1,392 1,889 34 1,923

パーセント 13.3/13.6 12.5/12.8 72.4/73.7 98.2/100.1 1.8/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 108 100 646 854 4 858

パーセント 12.6/12.6 11.7/11.7 75.3/75.6 99.5/99.9 0.5/　　 100.0/　　

女性 度数 148 140 743 1,031 13 1,044

パーセント 14.2/14.4 13.4/13.6 71.2/72.1 98.8/100.1 1.2/　　 100.0/　　

【年代別】

65歳未満 度数 123 195 737 1,055 5 1,060

パーセント 11.6/11.7 18.4/18.5 69.5/69.9 99.5/100.1 0.5/　　 100.0/　　

65歳以上 度数 132 44 651 827 12 839

パーセント 15.7/16.0 5.2/5.3 77.6/78.7 98.6/100.0 1.4/　　 100.0/　　

【地域別】

沿岸部 度数 193 99 436 728 5 733

パーセント 26.3/26.5 13.5/13.6 59.5/59.9 99.3/100.0 0.7/　　 100.0/　　

内陸部 度数 60 132 940 1,132 11 1,143

パーセント 5.2/5.3 11.5/11.7 82.2/83.0 99.0/100.0 1.0/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 11 36 213 260 1 261

パーセント 4.2/4.2 13.8/13.8 81.6/81.9 99.6/99.9 0.4/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 22 53 171 246 2 248

パーセント 8.9/8.9 21.4/21.5 69.0/69.5 99.2/99.9 0.8/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 14 33 229 276 4 280

パーセント 5.0/5.1 11.8/12.0 81.8/83.0 98.6/100.1 1.4/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 17 29 250 296 2 298

パーセント 5.7/5.7 9.7/9.8 83.9/84.5 99.3/100.0 0.7/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 17 28 224 269 4 273

パーセント 6.2/6.3 10.3/10.4 82.1/83.3 98.5/100.0 1.5/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 78 32 130 240 3 243

パーセント 32.1/32.5 13.2/13.3 53.5/54.2 98.8/100.0 1.2/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 94 20 159 273 0 273

圏域 パーセント 34.4/34.4 7.3/7.3 58.2/58.2 100.0/99.9 0.0/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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①震災により居住地が変わった人の住まい 

 

応急仮設住宅

7.5% 親戚・知人宅

5.4%

応急仮設住宅，親

戚・知人宅以外

87.1%

震災により居住地が変わった人の住まい

 

 

震災により居住地が変わった人の住まい 

度数 パーセント 有効パーセント

有効 応急仮設住宅 18 7.0 7.5

親戚・知人宅 13 5.1 5.4

応急仮設住宅，親戚・知人宅以外 209 81.6 87.1

合計 240 93.8 100.0

欠損値 16 6.3

合計 256 100.0
 

 

■居住地が「震災により変わった」256 人のうち，240 人の回答です。 

■最も多い区分は，「応急仮設住宅，親戚・知人宅以外」の 87.1%（有効パーセント）です。 

 



属 性 

10 

②震災により居住地が変わった人の住まいの再建予定

129

22

5

2

22

14

0 20 40 60 80 100 120 140 160

震災前の居住地と

同じ市町村で再建済み

震災前の居住地とは

別の市町村で再建済み

震災前の居住地と

同じ市町村で再建する予定

震災前の居住地とは別の宮城

県内の市町村で再建する予定

現時点では決まっていない

その他

度数（人）震災により居住地が変わった人の住まいの再建予定

震災により居住地が変わった人の住まいの再建予定 

度数 パーセント 有効パーセント

有効
震災前の居住地と
同じ市町村で再建済み

129 50.4 66.5

震災前の居住地とは
別の市町村で再建済み

22 8.6 11.3

震災前の居住地と

同じ市町村で再建する予定
5 2.0 2.6

震災前の居住地とは別の宮城
県内の市町村で再建する予定

2 0.8 1.0

現時点では決まっていない 22 8.6 11.3

その他 14 5.5 7.2

合計 194 75.8 100.0

欠損値 62 24.2

合計 256 100.0

■居住地が「震災により変わった」256 人のうち，194 人の回答です。

■最も多い区分は，「震災前の居住地と同じ市町村で再建済み」の 129 度であり，再建予定の合計は 7 度です。

■再建済みの合計は 151 度ですが，「現時点では決まっていない」は 22 度です。
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（４）同居の家族人数 
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度数（人）
同居の家族人数（本人を含む）

 

 

同居の家族人数 

度数 パーセント 有効パーセント

有効 1人 145 7.5 7.9

2人 464 24.1 25.2

3人 479 24.9 26.0

4人 305 15.9 16.5

5人 200 10.4 10.9

6人 145 7.5 7.9

7人 62 3.2 3.4

8人 31 1.6 1.7

9人 9 0.5 0.5

10人
以上 3 0.2 0.2

合計 1,843 95.8 100.0

欠損値 80 4.2

合計 1,923 100.0
 

 

■「3 人」が最も多く 479 度です。 
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①家族構成 

 

172 

203 

124 

180 

93 

1,208 

0 200 400 600 800 1,000 1,200 1,400 1,600

乳幼児（小学校就学前の子）

小学生
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高校生

大学生（各種学校を含む）

65歳以上の方

※複数回答

度数（人）家族構成

 

 

家族構成 

度数 パーセント 有効パーセント

有効 乳幼児（小学校就学前の子） 172 7.0 8.7

小学生 203 8.3 10.3

中学生 124 5.1 6.3

高校生 180 7.3 9.1

大学生（各種学校を含む） 93 3.8 4.7

65歳以上の方 1,208 49.2 61.0

回答累計 1,980 100.0

回答者数 1,449

欠損値 474 19.3

合計 2,454 100.0
 

 

■家族数を回答した 1,843 人のうち，1,449 人の回答です。 

■最も高いのは，同居家族に「65 歳以上の方」がいる回答者で 1,208 度です。 
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（５）居住年数 
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居住年数 

度数 パーセント 有効パーセント

有効 0年以上
5年未満 21 1.1 1.1

5 年以上
10年未満 26 1.4 1.4

10年以上
20年未満 72 3.7 3.9

20年以上
30年未満 163 8.5 8.8

30年以上
40年未満 234 12.2 12.6

40年以上
50年未満 258 13.4 13.9

50年以上
60年未満 288 15.0 15.5

60年以上
70年未満 403 21.0 21.7

70年以上
80年未満 256 13.3 13.8

80年以上
90年未満 126 6.6 6.8

90年以上 10 0.5 0.5

合計 1,857 96.6 100.0

欠損値 66 3.4

合計 1,923 100.0
 

 

■宮城県在住年数が 20 年以上の回答者は 1,738 度です。 
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（６）職業 
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自営業主・家族従業者

会社員

公務員・行政法人職員

パート・アルバイト・フリーター

被用者その他

被用者不明

企業役員・団体代表等

専業主婦（主夫）

学生

無職

その他

度数（人）職業

職業 

度数 パーセント 有効パーセント

有効 自営業主・家族従業者 235 12.2 12.5

会社員 460 23.9 24.4

公務員・行政法人職員 92 4.8 4.9

パート・アルバイト・フリーター 207 10.8 11.0

被用者その他 47 2.4 2.5

被用者不明 31 1.6 1.6

企業役員・団体代表等 23 1.2 1.2

専業主婦（主夫） 235 12.2 12.5

学生 34 1.8 1.8

無職 476 24.8 25.3

その他 44 2.3 2.3

合計 1,884 98.0 100.0

欠損値 39 2.0

合計 1,923 100.0

■回答者のうち最も多いのが，「無職」の 476 度です。次いで「会社員」の 460 度，「自営業主・家族従業者」

及び「専業主婦（主夫）」の 235 度と続きます。 



属 性 

15 

職業 （回答者属性別） 
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県全体

【性別】

男性

女性

【年代別】

65歳未満

65歳以上

【地域別】

沿岸部

内陸部

【圏域別】

仙南圏

仙台圏

大崎圏

栗原圏

登米圏

石巻圏

気仙沼・本吉圏

自営業主・家族従事者 被用者 企業役員・団体代表等 専業主婦（主婦） 学生 無職 その他

職業 （回答者属性別） 

自営業主・
家族従業者

被用者
企業役員・
団体代表等

専業主婦
（主夫）

学生 無職 その他 合計

県全体 度数 235 837 23 235 34 476 44 1,884 39 1,923

パーセント 12.2/12.5 43.5/44.4 1.2/1.2 12.2/12.5 1.8/1.8 24.8/25.3 2.3/2.3 98.0/100.0 2.0/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 145 406 17 1 21 223 27 840 18 858

パーセント 16.9/17.3 47.3/48.3 2.0/2.0 0.1/0.1 2.4/2.5 26.0/26.5 3.1/3.2 97.9/100.0 2.1/　　 100.0/　　

女性 度数 88 429 6 231 13 244 16 1,027 17 1,044

パーセント 8.4/8.6 41.1/41.8 0.6/0.6 22.1/22.5 1.2/1.3 23.4/23.8 1.5/1.6 98.4/100.0 1.6/　　 100.0/　　

【年代別】

65歳未満 度数 113 706 13 93 34 69 18 1,046 14 1,060

パーセント 10.7/10.8 66.6/67.5 1.2/1.2 8.8/8.9 3.2/3.3 6.5/6.6 1.7/1.7 98.7/100.0 1.3/　　 100.0/　　

65歳以上 度数 119 128 10 138 0 398 25 818 21 839

パーセント 14.2/14.5 15.3/15.6 1.2/1.2 16.4/16.9 0.0/0.0 47.4/48.7 3.0/3.1 97.5/100.0 2.5/　　 100.0/　　

【地域別】

沿岸部 度数 76 329 7 90 13 189 13 717 16 733

パーセント 10.4/10.6 44.9/45.9 1.0/1.0 12.3/12.6 1.8/1.8 25.8/26.4 1.8/1.8 97.8/100.0 2.2/　　 100.0/　　

内陸部 度数 155 495 15 138 21 271 30 1,125 18 1,143

パーセント 13.6/13.8 43.3/44.0 1.3/1.3 12.1/12.3 1.8/1.9 23.7/24.1 2.6/2.7 98.4/100.1 1.6/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 30 124 1 27 5 65 4 256 5 261

パーセント 11.5/11.7 47.5/48.4 0.4/0.4 10.3/10.5 1.9/2.0 24.9/25.4 1.5/1.6 98.1/100.0 1.9/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 18 130 1 36 10 46 4 245 3 248

パーセント 7.3/7.3 52.4/53.1 0.4/0.4 14.5/14.7 4.0/4.1 18.5/18.8 1.6/1.6 98.8/100.0 1.2/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 36 133 3 32 4 63 7 278 2 280

パーセント 12.9/12.9 47.5/47.8 1.1/1.1 11.4/11.5 1.4/1.4 22.5/22.7 2.5/2.5 99.3/99.9 0.7/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 45 115 6 39 5 73 10 293 5 298

パーセント 15.1/15.4 38.6/39.2 2.0/2.0 13.1/13.3 1.7/1.7 24.5/24.9 3.4/3.4 98.3/99.9 1.7/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 43 107 5 31 6 66 9 267 6 273

パーセント 15.8/16.1 39.2/40.1 1.8/1.9 11.4/11.6 2.2/2.2 24.2/24.7 3.3/3.4 97.8/100.0 2.2/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 22 114 1 30 3 65 4 239 4 243

パーセント 9.1/9.2 46.9/47.7 0.4/0.4 12.3/12.6 1.2/1.3 26.7/27.2 1.6/1.7 98.4/100.0 1.6/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 37 101 5 33 1 82 5 264 9 273

圏域 パーセント 13.6/14.0 37.0/38.3 1.8/1.9 12.1/12.5 0.4/0.4 30.0/31.1 1.8/1.9 96.7/100.0 3.3/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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①業種

130

26

2

91
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22
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40
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農業，林業

漁業

鉱業，採石業，砂利採取業

建設業

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業，郵便業

卸売業，小売業

金融業，保険業

不動産業，物品賃貸業

学術研究，専門・技術サービス業

宿泊業，飲食サービス業

教育，学習支援業

医療・福祉

その他のサービス業

公務

その他

度数（人）
業種

業種 

度数 パーセント 有効パーセント

有効 農業，林業 130 11.4 12.0

漁業 26 2.3 2.4

鉱業，採石業，砂利採取業 2 0.2 0.2

建設業 91 8.0 8.4

製造業 162 14.2 14.9

電気・ガス・熱供給・水道業 22 1.9 2.0

情報通信業 10 0.9 0.9

運輸業，郵便業 40 3.5 3.7

卸売業，小売業 93 8.2 8.6

金融業，保険業 20 1.8 1.8

不動産業，物品賃貸業 4 0.4 0.4

学術研究，専門・技術サービス業 23 2.0 2.1

宿泊業，飲食サービス業 46 4.0 4.2

教育，学習支援業 43 3.8 4.0

医療・福祉 138 12.1 12.7

その他のサービス業 110 9.7 10.1

公務 50 4.4 4.6

その他 75 6.6 6.9

合計 1,085 95.3 100.0

欠損値 54 4.7

合計 1,139 100.0

■職業が「自営業主・家族従業者（235 人）」，「会社員（460 人）」，「公務員・行政法人職員（92 人）」，「パー

ト・アルバイト・フリーター（207 人）」，「被用者 その他（47 人）」，「被用者 不明（31 人）」，「企業役員・

団体代表等（23 人）」，「その他（44 人）」の計 1,139 人中 1,085 人からの回答です。

■回答者のうち最も多いのが「製造業」の 162 度です。次いで「医療・福祉」の 138 度，「農業，林業」の

130 度と続きます。
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（７）震災による職業変更の有無 

震災により変わった

8.3%

震災以外の理由に

より変わった

17.2%

変わっていない

74.5%

震災による職業変更の有無

震災による職業変更の有無 

度数 パーセント 有効パーセント

有効 震災により変わった 143 7.4 8.3

震災以外の理由により変わった 298 15.5 17.2

変わっていない 1,289 67.0 74.5

合計 1,730 90.0 100.0

欠損値 193 10.0

合計 1,923 100.0

■回答者のうち職業が，「震災により変わった」は 8.3%（有効パーセント），「震災以外の理由により変わっ

た」が 17.2%（有効パーセント），「変わっていない」が 74.5%（有効パーセント）です。



属 性 

18 

震災による職業変更の有無 （回答者属性別） 
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震災による職業変更の有無 （回答者属性別） 

震災により変
わった

震災以外の理
由により変

わった

変わっていな
い

合計

県全体 度数 143 298 1,289 1,730 193 1,923

パーセント 7.4/8.3 15.5/17.2 67.0/74.5 90.0/100.0 10.0/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 63 140 571 774 84 858

パーセント 7.3/8.1 16.3/18.1 66.6/73.8 90.2/100.0 9.8/　　 100.0/　　

女性 度数 80 157 705 942 102 1,044

パーセント 7.7/8.5 15.0/16.7 67.5/74.8 90.2/100.0 9.8/　　 100.0/　　

【年代別】

65歳未満 度数 84 218 678 980 80 1,060

パーセント 7.9/8.6 20.6/22.2 64.0/69.2 92.5/100.0 7.5/　　 100.0/　　

65歳以上 度数 58 79 597 734 105 839

パーセント 6.9/7.9 9.4/10.8 71.2/81.3 87.5/100.0 12.5/　　 100.0/　　

【地域別】

沿岸部 度数 89 105 457 651 82 733

パーセント 12.1/13.7 14.3/16.1 62.3/70.2 88.8/100.0 11.2/　　 100.0/　　

内陸部 度数 49 186 805 1,040 103 1,143

パーセント 4.3/4.7 16.3/17.9 70.4/77.4 91.0/100.0 9.0/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 8 41 190 239 22 261

パーセント 3.1/3.3 15.7/17.2 72.8/79.5 91.6/100.0 8.4/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 15 46 164 225 23 248

パーセント 6.0/6.7 18.5/20.4 66.1/72.9 90.7/100.0 9.3/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 14 51 191 256 24 280

パーセント 5.0/5.5 18.2/19.9 68.2/74.6 91.4/100.0 8.6/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 9 51 212 272 26 298

パーセント 3.0/3.3 17.1/18.8 71.1/77.9 91.3/100.0 8.7/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 17 38 189 244 29 273

パーセント 6.2/7.0 13.9/15.6 69.2/77.5 89.4/100.1 10.6/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 30 37 140 207 36 243

パーセント 12.3/14.5 15.2/17.9 57.6/67.6 85.2/100.0 14.8/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 45 27 176 248 25 273

圏域 パーセント 16.5/18.1 9.9/10.9 64.5/71.0 90.8/100.0 9.2/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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①震災による転職等の有無

転職，転業した

41.0%

退職，廃業した

44.6%

転職，転業，退職，廃

業以外

14.4%

震災による転職等の有無

震災等による転職等の有無 

度数 パーセント 有効パーセント

有効 転職，転業した 57 39.9 41.0

退職，廃業した 62 43.4 44.6

転職，転業，退職，廃業以外 20 14.0 14.4

合計 139 97.2 100.0

欠損値 4 2.8

合計 143 100.0

■職業が「震災により変わった」143 人のうち，139 人の回答です。

■「転職，転業した」が 41.0%（有効パーセント），「退職，廃業した」が 44.6%（有効パーセント），「転職，

転業，退職，廃業以外」が 14.4%（有効パーセント）です。
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（８）体調 

大変良い

7.6%

まあ良い

73.0%

あまり良くない

17.7%

とても悪い

1.7%

体調

 

 

体調 

度数 パーセント 有効パーセント

有効 大変良い 141 7.3 7.6

まあ良い 1,346 70.0 73.0

あまり良くない 327 17.0 17.7

とても悪い 31 1.6 1.7

合計 1,845 95.9 100.0

欠損値 78 4.1

合計 1,923 100.0
 

 

■｢まあ良い｣が最も多く，73.0%（有効パーセント）です。 
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体調 （回答者属性別） 
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体調 （回答者属性別） 

大変良い まあ良い
あまり

良くない
とても悪い 合計

県全体 度数 141 1,346 327 31 1,845 78 1,923

パーセント 7.3/7.6 70.0/73.0 17.0/17.7 1.6/1.7 95.9/100.0 4.1/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 65 613 133 10 821 37 858

パーセント 7.6/7.9 71.4/74.7 15.5/16.2 1.2/1.2 95.7/100.0 4.3/　　 100.0/　　

女性 度数 76 721 190 21 1,008 36 1,044

パーセント 7.3/7.5 69.1/71.5 18.2/18.8 2.0/2.1 96.6/99.9 3.4/　　 100.0/　　

【年代別】

65歳未満 度数 102 790 138 13 1,043 17 1,060

パーセント 9.6/9.8 74.5/75.7 13.0/13.2 1.2/1.2 98.4/99.9 1.6/　　 100.0/　　

65歳以上 度数 39 545 183 18 785 54 839

パーセント 4.6/5.0 65.0/69.4 21.8/23.3 2.1/2.3 93.6/100.0 6.4/　　 100.0/　　

【地域別】

沿岸部 度数 48 502 140 14 704 29 733

パーセント 6.5/6.8 68.5/71.3 19.1/19.9 1.9/2.0 96.0/100.0 4.0/　　 100.0/　　

内陸部 度数 92 813 178 16 1,099 44 1,143

パーセント 8.0/8.4 71.1/74.0 15.6/16.2 1.4/1.5 96.2/100.1 3.8/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 18 192 36 2 248 13 261

パーセント 6.9/7.3 73.6/77.4 13.8/14.5 0.8/0.8 95.0/100.0 5.0/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 21 187 33 2 243 5 248

パーセント 8.5/8.6 75.4/77.0 13.3/13.6 0.8/0.8 98.0/100.0 2.0/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 20 193 50 7 270 10 280

パーセント 7.1/7.4 68.9/71.5 17.9/18.5 2.5/2.6 96.4/100.0 3.6/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 25 216 48 1 290 8 298

パーセント 8.4/8.6 72.5/74.5 16.1/16.6 0.3/0.3 97.3/100.0 2.7/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 26 190 38 6 260 13 273

パーセント 9.5/10.0 69.6/73.1 13.9/14.6 2.2/2.3 95.2/100.0 4.8/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 16 167 46 6 235 8 243

パーセント 6.6/6.8 68.7/71.1 18.9/19.6 2.5/2.6 96.7/100.1 3.3/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 14 170 67 6 257 16 273

圏域 パーセント 5.1/5.4 62.3/66.1 24.5/26.1 2.2/2.3 94.1/99.9 5.9/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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①現在の体調の状況

136

7

26

73

93

119

0 50 100 150 200

眠れない

朝又は昼から飲酒することがある

食欲がない

体重が減った

体重が増えた

その他

※複数回答

度数（人）現在の体調の状況

現在の体調の状況 

度数 パーセント 有効パーセント

有効 眠れない 136 28.9 30.0

朝又は昼から飲酒することがある 7 1.5 1.5

食欲がない 26 5.5 5.7

体重が減った 73 15.5 16.1

体重が増えた 93 19.8 20.5

その他 119 25.3 26.2

合計 454 96.6 100.0

回答者数 342

欠損値 16 3.4

合計 470 100.0

■体調が「あまり良くない（327 人）」，「とても悪い（31 人）」の計 358 人のうち，342 人からの回答です。

■「眠れない｣が最も多く 136 度です。次いで，｢体重が増えた｣が 93 度，｢体重が減った｣が 73 度です。



属 性 

23 

（９）体を動かす機会の変化 
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体を動かす機会の変化 

度数 パーセント 有効パーセント

有効 とても少なくなった 85 4.4 4.6

少なくなった 275 14.3 14.9

変化なし(もともと少なかった) 667 34.7 36.0

変化なし(もともとよく動いている) 717 37.3 38.7

増えた 107 5.6 5.8

合計 1,851 96.3 100.0

欠損値 72 3.7

合計 1,923 100.0
 

■最も多いのは，「変化なし（もともとよく動いている）」の 717 度です。 



属 性 

24 

体を動かす機会の変化 （回答者属性別） 
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体を動かす機会の変化 （回答者属性別） 

とても少な
くなった

少なく
なった

変化なし
（もともと

少なかった）

変化なし
（もともとよく

動いている）

増えた 合計

県全体 度数 85 275 667 717 107 1,851 72 1,923

パーセント 4.4/4.6 14.3/14.9 34.7/36.0 37.3/38.7 5.6/5.8 96.3/100.0 3.7/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 38 125 293 323 43 822 36 858

パーセント 4.4/4.6 14.6/15.2 34.1/35.6 37.6/39.3 5.0/5.2 95.8/99.9 4.2/　　 100.0/　　

女性 度数 46 145 371 385 63 1,010 34 1,044

パーセント 4.4/4.6 13.9/14.4 35.5/36.7 36.9/38.1 6.0/6.2 96.7/100.0 3.3/　　 100.0/　　

【年代別】

65歳未満 度数 40 133 466 332 65 1,036 24 1,060

パーセント 3.8/3.9 12.5/12.8 44.0/45.0 31.3/32.0 6.1/6.3 97.7/100.0 2.3/　　 100.0/　　

65歳以上 度数 43 136 197 377 41 794 45 839

パーセント 5.1/5.4 16.2/17.1 23.5/24.8 44.9/47.5 4.9/5.2 94.6/100.0 5.4/　　 100.0/　　

【地域別】

沿岸部 度数 45 145 234 236 43 703 30 733

パーセント 6.1/6.4 19.8/20.6 31.9/33.3 32.2/33.6 5.9/6.1 95.9/100.0 4.1/　　 100.0/　　

内陸部 度数 37 121 417 466 62 1,103 40 1,143

パーセント 3.2/3.4 10.6/11.0 36.5/37.8 40.8/42.2 5.4/5.6 96.5/100.0 3.5/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 7 27 99 96 23 252 9 261

パーセント 2.7/2.8 10.3/10.7 37.9/39.3 36.8/38.1 8.8/9.1 96.6/100.0 3.4/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 7 36 97 91 11 242 6 248

パーセント 2.8/2.9 14.5/14.9 39.1/40.1 36.7/37.6 4.4/4.5 97.6/100.0 2.4/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 13 31 93 123 14 274 6 280

パーセント 4.6/4.7 11.1/11.3 33.2/33.9 43.9/44.9 5.0/5.1 97.9/100.0 2.1/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 5 35 118 121 8 287 11 298

パーセント 1.7/1.7 11.7/12.2 39.6/41.1 40.6/42.2 2.7/2.8 96.3/100.0 3.7/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 11 25 91 116 16 259 14 273

パーセント 4.0/4.2 9.2/9.7 33.3/35.1 42.5/44.8 5.9/6.2 94.9/100.0 5.1/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 18 43 92 70 12 235 8 243

パーセント 7.4/7.7 17.7/18.3 37.9/39.1 28.8/29.8 4.9/5.1 96.7/100.0 3.3/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 21 69 61 85 21 257 16 273

圏域 パーセント 7.7/8.2 25.3/26.8 22.3/23.7 31.1/33.1 7.7/8.2 94.1/100.0 5.9/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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（１０）震災後の生活の変化 
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度数（人）
震災後の生活の変化

震災後の生活の変化 

度数 パーセント 有効パーセント

有効 良くなった 32 1.7 1.7

どちらかといえば良くなった 157 8.2 8.4

変化はない 1,138 59.2 60.9

どちらかといえば悪くなった 337 17.5 18.0

悪くなった 114 5.9 6.1

分からない 91 4.7 4.9

合計 1,869 97.2 100.0

欠損値 54 2.8

合計 1,923 100.0

■「変化はない｣との回答が最も多く，1,138 度です。
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震災後の生活の変化 （回答者属性別） 
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【性別】

男性

女性

【年代別】

65歳未満

65歳以上

【地域別】

沿岸部

内陸部

【圏域別】

仙南圏

仙台圏

大崎圏

栗原圏

登米圏

石巻圏

気仙沼・本吉圏

良くなった どちらかといえば良くなった 変化はない どちらかといえば悪くなった 悪くなった 分からない

震災後の生活の変化 （回答者属性別） 

良くなった
どちらかとい
えば良くなっ

た
変化はない

どちらかとい
えば悪くなっ

た
悪くなった 分からない 合計

県全体 度数 32 157 1,138 337 114 91 1,869 54 1,923

パーセント 1.7/1.7 8.2/8.4 59.2/60.9 17.5/18.0 5.9/6.1 4.7/4.9 97.2/100.0 2.8/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 17 70 486 165 52 45 835 23 858

パーセント 2.0/2.0 8.2/8.4 56.6/58.2 19.2/19.8 6.1/6.2 5.2/5.4 97.3/100.0 2.7/　　 100.0/　　

女性 度数 15 86 640 167 62 45 1,015 29 1,044

パーセント 1.4/1.5 8.2/8.5 61.3/63.1 16.0/16.5 5.9/6.1 4.3/4.4 97.2/100.1 2.8/　　 100.0/　　

【年代別】

65歳未満 度数 24 113 624 170 57 52 1,040 20 1,060

パーセント 2.3/2.3 10.7/10.9 58.9/60.0 16.0/16.3 5.4/5.5 4.9/5.0 98.1/100.0 1.9/　　 100.0/　　

65歳以上 度数 8 42 502 162 56 38 808 31 839

パーセント 1.0/1.0 5.0/5.2 59.8/62.1 19.3/20.0 6.7/6.9 4.5/4.7 96.3/99.9 3.7/　　 100.0/　　

【地域別】

沿岸部 度数 14 76 354 168 54 44 710 23 733

パーセント 1.9/2.0 10.4/10.7 48.3/49.9 22.9/23.7 7.4/7.6 6.0/6.2 96.9/100.1 3.1/　　 100.0/　　

内陸部 度数 17 77 759 161 58 43 1,115 28 1,143

パーセント 1.5/1.5 6.7/6.9 66.4/68.1 14.1/14.4 5.1/5.2 3.8/3.9 97.6/100.0 2.4/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 1 15 184 36 9 12 257 4 261

パーセント 0.4/0.4 5.7/5.8 70.5/71.6 13.8/14.0 3.4/3.5 4.6/4.7 98.5/100.0 1.5/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 4 30 148 36 13 11 242 6 248

パーセント 1.6/1.7 12.1/12.4 59.7/61.2 14.5/14.9 5.2/5.4 4.4/4.5 97.6/100.1 2.4/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 5 17 189 35 17 11 274 6 280

パーセント 1.8/1.8 6.1/6.2 67.5/69.0 12.5/12.8 6.1/6.2 3.9/4.0 97.9/100.0 2.1/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 1 22 190 54 17 6 290 8 298

パーセント 0.3/0.3 7.4/7.6 63.8/65.5 18.1/18.6 5.7/5.9 2.0/2.1 97.3/100.0 2.7/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 7 21 173 35 13 14 263 10 273

パーセント 2.6/2.7 7.7/8.0 63.4/65.8 12.8/13.3 4.8/4.9 5.1/5.3 96.3/100.0 3.7/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 5 30 111 55 21 13 235 8 243

パーセント 2.1/2.1 12.3/12.8 45.7/47.2 22.6/23.4 8.6/8.9 5.3/5.5 96.7/99.9 3.3/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 8 18 118 78 22 20 264 9 273

圏域 パーセント 2.9/3.0 6.6/6.8 43.2/44.7 28.6/29.5 8.1/8.3 7.3/7.6 96.7/99.9 3.3/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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（１１）不安の有無 

不安に感じて

いることがある

38.3%

不安に感じて

いることはない

27.9%

どちらでもない

33.9%

不安の有無

 

 

不安の有無 

度数 パーセント 有効パーセント

有効 不安に感じて
いることがある 696 36.2 38.3

不安に感じて
いることはない 507 26.4 27.9

どちらでもない 616 32.0 33.9

合計 1,819 94.6 100.0

欠損値 104 5.4

合計 1,923 100.0
 

 

■｢不安に感じていることがある｣が 38.3%（有効パーセント），次いで「どちらでもない」が 33.9%（有効パ

ーセント），「不安に感じていることはない」が 27.9%（有効パーセント）です。 
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不安の有無 （回答者属性別） 
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県全体

【性別】

男性

女性

【年代別】

65歳未満

65歳以上

【地域別】

沿岸部

内陸部

【圏域別】

仙南圏

仙台圏

大崎圏

栗原圏

登米圏

石巻圏

気仙沼・本吉圏

不安に感じていることがある 不安に感じていることはない どちらでもない
 

 

不安の有無 （回答者属性別） 

不安に感じて
いることがあ

る

不安に感じて
いることはな

い

どちらでもな
い

合計

県全体 度数 696 507 616 1,819 104 1,923

パーセント 36.2/38.3 26.4/27.9 32.0/33.9 94.6/100.1 5.4/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 317 240 261 818 40 858

パーセント 36.9/38.8 28.0/29.3 30.4/31.9 95.3/100.0 4.7/　　 100.0/　　

女性 度数 376 261 347 984 60 1,044

パーセント 36.0/38.2 25.0/26.5 33.2/35.3 94.3/100.0 5.7/　　 100.0/　　

【年代別】

65歳未満 度数 383 296 348 1,027 33 1,060

パーセント 36.1/37.3 27.9/28.8 32.8/33.9 96.9/100.0 3.1/　　 100.0/　　

65歳以上 度数 309 204 260 773 66 839

パーセント 36.8/40.0 24.3/26.4 31.0/33.6 92.1/100.0 7.9/　　 100.0/　　

【地域別】

沿岸部 度数 308 170 207 685 48 733

パーセント 42.0/45.0 23.2/24.8 28.2/30.2 93.5/100.0 6.5/　　 100.0/　　

内陸部 度数 379 325 389 1,093 50 1,143

パーセント 33.2/34.7 28.4/29.7 34.0/35.6 95.6/100.0 4.4/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 87 81 82 250 11 261

パーセント 33.3/34.8 31.0/32.4 31.4/32.8 95.8/100.0 4.2/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 85 86 70 241 7 248

パーセント 34.3/35.3 34.7/35.7 28.2/29.0 97.2/100.0 2.8/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 87 69 111 267 13 280

パーセント 31.1/32.6 24.6/25.8 39.6/41.6 95.4/100.0 4.6/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 102 80 107 289 9 298

パーセント 34.2/35.3 26.8/27.7 35.9/37.0 97.0/100.0 3.0/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 96 80 81 257 16 273

パーセント 35.2/37.4 29.3/31.1 29.7/31.5 94.1/100.0 5.9/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 90 52 77 219 24 243

パーセント 37.0/41.1 21.4/23.7 31.7/35.2 90.1/100.0 9.9/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 140 47 68 255 18 273

圏域 パーセント 51.3/54.9 17.2/18.4 24.9/26.7 93.4/100.0 6.6/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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①不安の理由
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生活の再建が難しいこと

地域コミュニティ（住民相互の交流等）が希薄になっていること

安心して就学できる教育環境にないこと

心身の状態が悪くなっていること

安心して受診できる医療環境にないこと

安心して子育てができる保育環境にないこと

高齢者等が安心して生活できる地域環境にないこと

希望どおりに就職できないこと

地域産業の復旧・復興が十分でないこと

震災により防災機能が低下していること

原発事故により，生活の様々な面で影響が出ていること

その他

※複数回答

度数（人）不安の理由

不安の理由 

度数 パーセント 有効パーセント

有効 生活の再建が難しいこと 96 7.5 7.5

地域コミュニティ（住民相互の交流等）が希薄
になっていること

140 10.9 11.0

安心して就学できる教育環境にないこと 27 2.1 2.1

心身の状態が悪くなっていること 146 11.4 11.5

安心して受診できる医療環境にないこと 101 7.9 7.9

安心して子育てができる保育環境にないこと 30 2.3 2.4

高齢者等が安心して生活できる地域環境にな
いこと

227 17.7 17.8

希望どおりに就職できないこと 69 5.4 5.4

地域産業の復旧・復興が十分でないこと 136 10.6 10.7

震災により防災機能が低下していること 54 4.2 4.2

原発事故により，生活の様々な面で影響が出
ていること

151 11.8 11.9

その他 97 7.6 7.6

合計 1,274 99.4 100.0

回答者数 688

欠損値 8 0.6

合計 1,282 100.0

■震災後，「不安に感じていることがある」696 人のうち，688 人からの回答です。

■最も多いのが「高齢者等が安心して生活できる地域環境にないこと」の 227 度，次いで「原発事故により，

生活の様々な面で影響が出ていること」の 151 度，「心身の状態が悪くなっていること」の 146 度です。
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（１２）東日本大震災の風化の実感 
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東日本大震災の風化の実感

 

 

東日本大震災の風化の実感 

度数 パーセント 有効パーセント

有効 進んでいると感じる 359 18.7 19.5

やや進んでいると感じる 865 45.0 46.9

あまり進んでいないと感じる 245 12.7 13.3

進んでいないと感じる 88 4.6 4.8

分からない 286 14.9 15.5

合計 1,843 95.8 100.0

欠損値 80 4.2

合計 1,923 100.0
 

 

■「やや進んでいると感じる｣との回答が最も多く，865 度です。 
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東日本大震災の風化の実感（回答者属性別） 
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進んでいると感じる やや進んでいると感じる あまり進んでいないと感じる 進んでいないと感じる 分からない

 

東日本大震災の風化の実感（回答者属性別） 

進んでいると
感じる

やや
進んでいると

感じる

あまり進んで
いないと感じ

る

進んでいない
と感じる

分からない 合計

県全体 度数 359 865 245 88 286 1,843 80 1,923

パーセント 18.7/19.5 45.0/46.9 12.7/13.3 4.6/4.8 14.9/15.5 95.8/100.0 4.2/　　 100.0/　　

「分からない」を
除くパーセント

23.1 55.6 15.7 5.7 100.0

【性別】

男性 度数 171 371 119 46 114 821 37 858

パーセント 19.9/20.8 43.2/45.2 13.9/14.5 5.4/5.6 13.3/13.9 95.7/100.0 4.3/　　 100.0/　　

女性 度数 181 493 122 41 166 1,003 41 1,044

パーセント 17.3/18.0 47.2/49.2 11.7/12.2 3.9/4.1 15.9/16.6 96.1/100.1 3.9/　　 100.0/　　

【年代別】

65歳未満 度数 224 513 125 37 129 1,028 32 1,060

パーセント 21.1/21.8 48.4/49.9 11.8/12.2 3.5/3.6 12.2/12.5 97.0/100.0 3.0/　　 100.0/　　

65歳以上 度数 127 349 116 49 152 793 46 839

パーセント 15.1/16.0 41.6/44.0 13.8/14.6 5.8/6.2 18.1/19.2 94.5/100.0 5.5/　　 100.0/　　

【地域別】

沿岸部 度数 154 323 88 33 97 695 38 733

パーセント 21.0/22.2 44.1/46.5 12.0/12.7 4.5/4.7 13.2/14.0 94.8/100.1 5.2/　　 100.0/　　

内陸部 度数 193 528 150 51 183 1,105 38 1,143

パーセント 16.9/17.5 46.2/47.8 13.1/13.6 4.5/4.6 16.0/16.6 96.7/100.0 3.3/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 49 123 30 10 42 254 7 261

パーセント 18.8/19.3 47.1/48.4 11.5/11.8 3.8/3.9 16.1/16.5 97.3/99.9 2.7/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 57 115 28 12 31 243 5 248

パーセント 23.0/23.5 46.4/47.3 11.3/11.5 4.8/4.9 12.5/12.8 98.0/100.0 2.0/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 35 138 44 12 45 274 6 280

パーセント 12.5/12.8 49.3/50.4 15.7/16.1 4.3/4.4 16.1/16.4 97.9/100.1 2.1/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 63 118 43 17 42 283 15 298

パーセント 21.1/22.3 39.6/41.7 14.4/15.2 5.7/6.0 14.1/14.8 95.0/100.0 5.0/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 40 135 31 10 47 263 10 273

パーセント 14.7/15.2 49.5/51.3 11.4/11.8 3.7/3.8 17.2/17.9 96.3/100.0 3.7/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 51 101 30 12 34 228 15 243

パーセント 21.0/22.4 41.6/44.3 12.3/13.2 4.9/5.3 14.0/14.9 93.8/100.1 6.2/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 52 121 32 11 39 255 18 273

圏域 パーセント 19.0/20.4 44.3/47.5 11.7/12.5 4.0/4.3 14.3/15.3 93.4/100.0 6.6/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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①東日本大震災の風化が進んでいると感じる時
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その他

※複数回答

度数（人）東日本大震災の風化が進んでいると感じる時

東日本大震災の風化が進んでいると感じる時 

度数 パーセント 有効パーセント

有効 自分自身の意識 641 25.2 25.3

家族との会話 194 7.6 7.7

被災地の友人，知人との会話 227 8.9 9.0

被災地以外の友人，知人との会話 231 9.1 9.1

新聞やテレビなどでの取り上げ方 575 22.6 22.7

ボランティアなど被災地への支援の減少 211 8.3 8.3

行政の予算や支援 364 14.3 14.4

分からない 31 1.2 1.2

その他 58 2.3 2.3

合計 2,532 99.6 100.0

回答者数 1,213

欠損値 11 0.4

合計 2,543 100.0

■記憶の風化が「進んでいる（359 人）」，「やや進んでいる（865 人）」の計 1,224 人のうち，1,213 人からの

回答です。

■最も多いのが「自分自身の意識」の 641 度，次いで「新聞やテレビなどでの取り上げ方」の 575 度，「行政

の予算や支援」の 364 度です。
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東日本大震災の風化が進んでいると感じる時（回答者属性別） 

1 2 3 4 5 6 7 8 9

回答累計=

自
分
自
身
の
意
識

家
族
と
の
会
話

被
災
地
の
友
人
、

知
人
と
の
会
話

被
災
地
以
外
の
友
人
、

知
人
と
の
会
話

新
聞
や
テ
レ
ビ
な
ど
で
の
取
り
上
げ
方

ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
な
ど
被
災
地
へ
の
支
援
の
減
少

行
政
の
予
算
や
支
援

分
か
ら
な
い

そ
の
他

割合(%) 25.3   7.7     9.0     9.1     22.7   8.3     14.4   1.2     2.3     

順位 1 7 5 4 2 6 3 9 8

割合(%) 24.5   7.5     9.2     9.0     23.0   7.8     15.1   1.3     2.6     

順位 1 7 4 5 2 6 3 9 8

割合(%) 25.9   7.7     8.7     9.3     22.5   8.9     13.7   1.2     2.0     

順位 1 7 6 4 2 5 3 9 8

割合(%) 25.6   7.7     7.8     8.7     23.4   8.4     14.6   1.2     2.7     

順位 1 7 6 4 2 5 3 9 8

割合(%) 24.8   7.6     10.7   10.0   21.7   8.4     14.0   1.0     1.8     

順位 1 7 4 5 2 6 3 9 8

割合(%) 24.7   7.8     10.6   9.9     20.7   7.2     14.9   1.1     3.1     

順位 1 6 4 5 2 7 3 9 8

割合(%) 25.5   7.6     7.7     8.8     24.0   9.1     14.2   1.3     1.8     

順位 1 7 6 5 2 4 3 9 8

割合(%) 28.3   6.2     5.3     9.2     23.5   10.1   14.6   1.4     1.4     

順位 1 6 7 5 2 4 3 8 8

割合(%) 22.7   6.7     7.3     11.5   27.5   8.1     13.2   0.6     2.5     

順位 2 7 6 4 1 5 3 9 8

割合(%) 26.2   7.0     6.5     6.8     24.5   8.7     16.9   0.8     2.5     

順位 1 5 7 6 2 4 3 9 8

割合(%) 24.2   7.9     12.1   9.5     22.9   8.7     11.6   1.6     1.6     

順位 1 7 3 5 2 6 4 8 8

割合(%) 23.2   9.4     7.2     8.8     23.5   9.7     14.9   1.4     1.9     

順位 2 5 7 6 1 4 3 9 8

割合(%) 27.4   9.7     12.6   9.4     18.4   3.9     13.9   2.3     2.6     

順位 1 5 4 6 2 7 3 9 8

割合(%) 24.9   6.9     11.4   9.4     18.0   8.6     16.6   0.6     3.7     

順位 1 7 4 5 2 6 3 9 8

※　　　  は各属性の上位1位　　　  は上位2位　　　　  は上位3位

石巻圏域 310

気仙沼・
 本吉圏域 350

380
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65歳未満 1544

65歳以上 966

357

栗原圏域

県全体 2532

性
別

男性 1146

355

内陸部 1492

仙南圏域 357

女性 1370

地

域
別

沿岸部 979

大崎圏域

圏

域

別

仙台圏域

登米圏域

年
代
別

 

※本図は，回答数累計に占める回答数の割合を属性別に示したものです。 




